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Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Torsten Hörndahl 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 28
Studentantal 39
Svarsfrekvens 71 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 26 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 16
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 11
5: 10
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 6
4: 9
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 10
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 14
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 11
5: 13



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 6
4: 9
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 10
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 28 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 9
5: 8
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 28 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 7
4: 4
5: 14
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 28 
Medel: 32,1 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 7
26-35: 10
36-45: 8
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 28 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 16



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Det hade varit bra med högre svarsfrekvens men 71% visar att resultatet speglar en majoritet av stundenterna.

Resultatet av kursvärderingen indikerar att kursen fungera bra. Studenterna är särskilt nöjda med
planeringsuppgiften som fungear som en syntes av kursen.

Det finns även saker som vi kan förbättra så som att ge mera stöd till studenter som vill arbeta med CAD när de gör
ritningar.

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen var 3,9 av 5.

Relativt få kommentarer tolkas som att kursen upplevdes som bra över lag.

Det de flesta kommentarerna handlar om är projektarbetet med att planera ett djurstall. Kommentarerna är över lag
positiva och man tycker att projektet var bra och lärorikt. Det många föreslår som förbättring av projektet är att det
hade innehållit en grundläggande introduktion i auto CAD. En del önskade även att få med lite ekonomiska aspekter
i projektarbetet. Ett par kommentarer önskade möjligheten att rita fårstall i projektet.

Ett par kommentarer nämner att gästföreläsarna har uppskattats.
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